

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung**

### **öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 7 (Porz)	07.04.2022

#### **Regelung der Ausfahrt der Deponie „Am Wiemersgrund,, vom Poller Holzweg in die Rolshover Straße**

**hier: Anfrage der SPD-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Porz vom 27.01.2022, TOP 9.2.8**

Die SPD-Fraktion bittet die Verwaltung um Beantwortung folgender Fragen:

#### **Frage 1:**

„Wann plant die Verwaltung, die Beschilderung wie von der Bezirksvertretung Porz am 30.01.2018 beschlossen umzusetzen?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Die Verwaltung hat die Örtlichkeit einer eingehenden Prüfung unterzogen. Die von der Bezirksvertretung Porz beschlossene geänderte Verkehrsführung wurde mittels entsprechender Verbotsschilderung (Verkehrszeichen 253 mit Zusatzzeichen 1000-11 Straßenverkehrs-Ordnung) vor dem Einmündungsbereich des Poller Holzwegs in die Rolshover Straße von der Verwaltung angeordnet und durch den städtischen Bauhof bereits umgesetzt.

Zudem ist der LKW-Fahrverkehr aus der Deponie über den Poller Holzweg durch den Planfeststellungsbeschluss vom 28. Juni 2019 auf 38 Ausfahrten begrenzt.

#### **Frage 2:**

„Wird aufgrund der unübersichtlichen Verkehrssituation vom Amt für Straßen und Verkehrstechnik die bauliche Umgestaltung des Einmündungsbereichs Poller Holzweg in die Rolshover Straße in Erwägung gezogen?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Es ist nicht geplant den Knotenpunkt hinsichtlich des Ausbaus anzupassen.

#### **Frage 3:**

„Wie wird die Verwaltung sicherstellen, dass LKW-Fahrten vom Deponiegelände nicht über die enge und stark belastete Rolshover Straße und weiter über die Siegburger Straße abfließen?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Nach Umsetzung der genannten Beschilderungsmaßnahmen (Sperrung der Rolshover Straße in

Fahrtrichtung Siegburger Straße für den LKW-Verkehr) obliegt es der Polizei, die Befolgung der Beschilderung im Fließverkehr zu kontrollieren.